
Nikjer ne pripustite, da bi 
se na javnih prostorih čitalo 
pismo samostojnih izdajalcev. 

Nihče naSih naj ne gre na 
škode, ki jih prirejajo Samostoj
neži. Odvrnite s princernfm po
jasnilom tudi druge treznomisleče 
ljudi od zborovanj sle venskih iz
dajalcev. 

Noben občinski cdbor, roben 
župan, roben občinski svetovalec 
ali odbornik naj ne podpiše sa
mostojne resolucije. Kdor bo to 
storil, preda s svojim podpisom 
našo slovensko ssmeupravo, in 

se proda za pogubenosni srbski 
centralizem. 

Ne podpisujte »samostojne" 
resolucije! 

Slovensko ljudstvo je dobro pod
jioeno o tem, kako so ravno poslanci 
Samostojne kmetijske stranke v Beo
<p.'adu v ustavotvorni skupščini pro 
dali našo slovensko samoupnavo za — 
srbski centralizem. Ko so svoje izdaj
stvo izvršili, so si izmislili še drugo 
lnmparuo. Nas Slovence, ki so nas že 
itak Lahi in Nemci raztrgali na več 
kosov, hočejo razcepiti, našo Sloveni
jo razirgati na dva dela. V roke smo 
dobili piKmo, ki ga pošiljajo štajers 
kim ih prekmurskim občinam in v ka
terem prilagajo neko resolucijo za de
litev Slovenije, V pismu so podpisani:. 
dr, Bogumil Vošnjak, Josip Drofenik, 
ln Ivau Kirbiš. .Ti ljudje, ki so nas 
prodali f.rbski nadvlasti, ki so s tem, 
da podpirajo vlado, sokrivi neznosno 
Tisokih davkov in drugih bremen, ti 
ljudje bi še radi naprej vodili naše 
ljudstvo za nos. Samostojna ne mara 
celokupne močne Slovenije, ne mara 
skupne deželne vlade, ne mara dežel
nega zbora za Slovenijo, ampak hoče 
Imeti kraljeve oblastnike v Ljubljani 
in v Mariboru, hoče imeti še več urad 
ništva, samo da zadosti svojemu izda
jialskemu jirogramu. Prihodnjo nedeljo 
hočojo pri cerkvah prečUati pismo sa
mostojnih poslanoe7 in njih resolucijo, 
hočejc prirediti shode, da bi ljudstvo 
glasovalo za njih izdajalske predloge 
ier hočejo, da bi naši občinski odbori 
podpisali njih resolucijo. 

Kot iskreni prijatelji slovenskega 
ljudstva pozivamo in prosimo vse na
šince, i!;i preprečijo zlobni ln Izdajal
ski načri samostojnih vladnih hlapcev. 


